

同心前行為愛再啟

【講章摘錄】

114/11/09

阮琦賢 牧師

經文：詩篇 126:1 – 3、希伯來書 10:24 – 25、約翰福音 21:15 – 17

「當耶和華將那些被擄的帶回錫安的時候，我們好像作夢的人。…耶和華果然為我們行了大事，我們就歡喜。」（詩 126:1, 3）

今年我們教會進入了第八年，你知道嗎？八這個數字在聖經裡非常特別。七代表「完成」，八代表「新的開始」。

所以，我們不只在述說「我們撐過了八年」，而是在宣告：「神要開始新的事！」讓我們彼此對說：「我們還沒老，神還在動工！」

一、神帶領我們走到這裡

詩篇 126 篇 1 到 3 節這樣說：「當耶和華將那些被擄的帶回錫安的時候，我們好像作夢的人。我們滿口喜笑，滿舌歡呼。耶和華果然為我們行了大事，我們就歡喜。」阿們嗎？

弟兄姊妹，八年了。你能想像這八年神在我們身上做了多少奇妙的事嗎？教會剛開始的時候，真的有夠「草創」：剛開始我們連個場地也沒有，每週得搬運器材，帶著食物彼此分享，但那個時候我們真的覺得很幸福；有時器材不聽話，影音控的人比敬拜團還緊張。

但你知道嗎？這就是恩典的故事。有笑、有淚、有挫折、有突破，可是走過回頭看——每一步都有神的手印。

也許你曾在這裡被安慰、被醫治；也許你在這裡哭過、笑過；也許你曾軟弱，但有人為你禱告。這一切都是偶然，因為神在這八年裡，一直在說：「我與你同在。」

弟兄姊妹，感恩不是懷舊，而是信心。我們回顧，不是為了停留；我們數算，不是為了紀念，而是為了重新出發！所以今天，我們不只要感謝主的恩典，更要問：「主啊，祢下一步要我們走去哪裡？」

二、彼此同心就是教會的力量

「又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人。」（希伯來書 10:24 – 25）

弟兄姊妹，這節經文兩千年前就講中了今天的教會現象。「不可停止聚會」一意思是，那時候就已經有人「停止慣了」。有人說：「牧師，我不是不愛主，只是太忙。」我只好回應：「那是因為你還沒把神放進行事曆！」忙碌本身不是罪，但如果忙到沒有空親近神、沒有時間聚會，那就危險了。

因為信仰不是獨行俠的旅程，是家人一起同行的路。一根柴燒得快，但一堆柴燒卻得久。弟兄姊妹，我們的信仰不能只是「個人信仰」，而要是「群體信仰」。因為神的祝福，常常透過「彼此」流動。

同心，不是指每個人都一樣；而是每個人都朝著同一個方向——愛主、愛人、愛教會。有時候教會會有意見不同、觀點不同，這都沒關係，因為教會不是完美的地方，而是一群被恩典修復中的人。

所以不要灰心、不要比較、不要逃走。而要說：「主啊，這是我的家，我願意在這裡一起學習愛、一起建造。」讓我們一起彼此鼓勵說：「有你一起走，真好！」

三、彼此同心就是教會的力量

今天教會將邁入一個新的季節的。因為師母即將被按立為牧師。有人回應說恭喜師母升官了！但你知道嗎？按立不是升官，而是升火，而這火，不是讓一個人更忙，而是要點燃整個教會的心！這不是一個人的呼召，而是整個教會一起回應的時刻。

神在說：「我要讓你們的愛再次被點燃，讓你們為愛再啟，為主同行。」服事的起點，不是責任，而是愛。復興的力量，也不在策略，而在愛。我們的教會取名叫「愛加倍」，那就是「神的愛」一種不求回報、永不止息的愛。

四、結語

八年來，神說：「我從未離開。」接下來的時間，神也會說：「我仍要同行。」展望未來我們是否願意為主擺上更多？讓我們一起立志：為愛同行，不退後；為主再啟，不止步；願我們再次燃起那顆愛主、愛教會的心，用行動說出我們的感恩，用委身見證我們的信仰，讓愛在愛加倍教會再次被點燃